

重点项目督查第二日 16个项目加入比拼

# 美猴王主题公园年底要开建

11月3日,2015年全市重点项目建设督查评议活动进入第二天,长清市、平阴县、天桥区和槐荫区的16个项目参与到“比拼”当中。



文/片 本报记者 刘雅菲

►玫瑰是平阴的一张招牌,每年5月,玫瑰盛开,引来市民观赏。(资料片)



## 地铁R1线将横跨济广高速

位于紫薇路站与赵营站高架区间,跨桥长约130米

本报11月3日讯(记者 喻雯 实习生 张钰钊) R1线开工后进展备受关注,3日,记者了解到,R1线非试验段也开始立围挡,沿线道路进入封闭或半封闭施工阶段。此外,R1线将在紫薇路站和赵营站的高架区间内横跨济广高速,跨桥的长度约为130米。

3日,济南公共资源交易网发布济南市轨道交通R1线跨济广高速节点桥施工监控检测招标公告。根据公告,济南市轨道交通R1线工程线路全长26.27公里,线路采用81.4+130+80m单箱单室直腹板预应力混凝土连续梁跨济广高速公路。招标范围:济南市轨道交通R1线跨济广高速节点桥施工监控技术服务,包括主梁的应力、线形、转体T构的承重及支架不均匀沉降等项目等。

从标段内容来看,本次招标共一个标段,R1线跨济广高速节点桥施工监控技术服务,包括主梁的应力、线形、转体T构的承重及支架不均匀沉降等项目等。

对此,济南轨道交通集团有关工作人员说,R1线赵营站与紫薇路站都是高架站,两站的高架区间内跟济广高速的长清段有相交。在相交的区间内,高架要跨越高速公路,从济广高速的高架桥上通过,这一段的跨度在130米左右。

记者了解到,济广高速公路目前为双向4车道,桥宽28米,远期双向将拓宽为8车道,即在既有高速公路两侧各拓宽2车道。“在R1线高架段,除了跨桥的这一段,其他高架部分约30米设一根桥墩,用架桥机将预制好的梁片放置到预制好的桥墩上。”该工作人员说,而济广高速与R1线是斜交,角度大约在24°,R1线要跨过济广高速100多米长的桥面,所以在跨桥的这一区间,R1线桥墩之间的高架长度要加大,采用转体桥施工的方式,跨度130米。“这可以说是R1线高架段施工难度最大的一段了。”工作人员说。

记者了解到,地铁R1线南起池东,北至演马庄西,全长26.27公里,其中高架线长约16.2公里,地下线长9.87公里,过渡段约0.2公里,沿线设站11座。目前地铁R1线施工进度顺利,试验段主体钻孔灌注桩总计1051根,累计浇桩680根。承台共计277个,累计开挖完成54个,累计浇筑完成24个。墩柱共计277个,累计浇筑4个。R1线剩余高架段围挡总计11270米,围挡基础累计完成9130米;累计完成围挡7120米。

## 长清 | 项目投产后一天能生产35吨杏鲍菇

3日现场查看了位于长清的“济南时代新纪元科技有限公司项目”,济南时代新纪元科技有限公司焊接机器人项目位于济南经济开发区,目前该项目产品包括十大系列60多种焊机,是国内最早实现批

量出口逆变电焊机的企业。不仅如此,这一企业生产的空气等离子切割机、钨极氩弧焊机、脉冲氩弧焊机等机型均已通过欧洲“CE”认证,获得了进入欧洲市场的通行证。目前公司生产的手工逆变焊

机、CO<sub>2</sub>气体保护逆变焊机、氩弧逆变焊机三类逆变焊机的市场占有率分别在50%、30%、60%,且每年以50%以上的速度增长。长清的“立添食用菌工厂化生产项目”,占地303.2亩,计

划总投资1.85亿元,该项目分三期实施,建成投产后将成为省内最大的食用菌工厂化生产基地,如果说最大还有点模糊,通过产能就能看出这里有多大了,据了解,该项目建成后,每天能够生产杏鲍菇35吨。

## 平阴 | 玫瑰味的乳酸菌饮料明年五一投产

玫瑰现在可是平阴的一张招牌,可是玫瑰如何加工利用,让其产生更多的价值呢?3日,记者了解到,平阴的道丰食品项目就在做这方面的工作。这一项目总投资2.1亿

元,建筑面积2.1万平方米。项目拟引进瑞典、德国先进生产线8条,依托平阴当地玫瑰、阿胶等特色资源,自主研发生产发酵型玫瑰乳酸菌饮料、玫瑰植物饮料、阿胶饮料等特色健

康饮品。此外,还将利用平阴丰富的核桃、花生、芝麻等农产品资源,生产具有自主知识产权的食品饮料。目前1.7万平方米车间及办公楼建设已完成,

年底前进行设备安装,预计明年五一前后可实现生产运营。项目达产后,每年可生产饮料10万吨,实现销售收入5亿元,利税6000万元,带动当地农户1000户以上。

## 天桥 | 济泺路沿线打造“服饰之都”

天桥区今年在项目建设上也是重点多多。其中,在北湖片区重点实施了“海尔·云世界”项目,打造省城新的旅游休闲中心、商务办公中心和智慧生活中心,目前开工建设面积39万平方米,完成投资6亿元。鹤山龙湖项目中,则加

快实施中弘新奇世界国际度假区项目,该项目是目前济南市投资和建设规模最大的旅游产业项目,项目整体规划设计为全市首家休闲度假生态社区,打造黄河北岸旅游高地。目前开工建设面积30万平方米,其中备受市民关注的“美猴王主题

公园”年底开工建设。济南新材料产业园区以新材料、现代物流和高新技术产业为主攻方向,今年4个大项目开工,计划总投资35亿元;14个项目投产,预计实现产值14亿元。此外,对于天桥区的一些片区,现在也有了明确的功

能定位。其中,明湖西(北)路发展总部经济、楼宇经济,北园大街沿线引进新型业态,打造“家居之都”,济泺路沿线打造“服饰之都”,蓝翔路周边发展新型都市工业,小清河发展带打造文化休闲经济长廊。

## 槐荫 | 印象济南明年5月部分开放营业

在槐荫的西客站片区,目前西部会展中心、总部基地、齐鲁之门、印象济南等产业项目建设全面提速,宜家购物中心地上物拆除工作基本完成,麦德龙项目各项准备工作进展顺利。该片区中的印象济南项

目位于西客站片区“三馆”北侧,东至腊山河东路,西至腊山河,北至青岛路,南至兴福寺路。项目通过对济南传统建筑格局和肌理的塑造以及民国欧式建筑布局特征的展现,体现济南历史传承及文化魅

力,结合传统特色产业形态,打造独具济南韵味的商业形态。除了韵味,项目还要讲究使用。据了解,印象济南将具备“食、住、购、娱、文、礼”六大业态功能,分为“休闲园、国学园、娱乐园”三个园区,形成

“一坊、一园、二区、二街”的园区架构,项目建成后,将成为集文化、商业、旅游于一体的时尚休闲中心。项目今年3月开工,年底前将完成主体结构、建筑外装、室外环境等工程,计划明年5月部分开放营业。

# 期中考点详解与2016中高考最新命题方向解读

★ 期中考点不清晰?成绩不理想?中高考复习跟不上?济南电视台联合辅导行业龙头天材教育,邀请命题组名师详解初高中期中考试考点,全面解读2016年中高考最新命题方向,现场梳理重难点、传授高分答题技巧!

初中  
中考  
专场

适宜学员:初三、初二、初一  
 时间:2015年11月14日上午9:00—12:00  
 地点:良友富临大酒店18楼第一会议室

高中  
高考  
专场

适宜学员:高三、高二、高一  
 时间:2015年11月14日下午14:00—17:00  
 地点:良友富临大酒店18楼第一会议室

主办单位:



济南电视台  
JINAN TELEVISION STATION

天材教育  
WWW.JINTIANCAI.COM

凭票入场

抢票热线:88340288